

## 千岛湖镇人大工作紧扣使命

## 人大在线

记者 胡国良 通讯员 邵永忠 余程邈

为进一步推进千岛湖镇人大工作紧紧围绕“争创人与自然和谐共生示范、争当山区县高质量发展典范、争做全体人民共同富裕模范”的要求,高水平绘就“秀水千岛、唯美淳安”美丽图景,近日,千岛湖镇人大主席团邀请市人大代表余金晓传达市十四届人大三次会议精神,省政协委员、县人大代表姜玲给大家分享列席市政协会议的思想和体会。镇人大主席团就今年人大工作作了部署。

千岛湖镇人大代表中心组充分发挥党建统领作用,引导“爱心”企业家积极助力贫困学子健康成长。

得知“特困余小燕家庭两个孩子面临辍学的问题”后,在县市场监督管理局和千岛湖镇人大代表团的牵头下,近日,县人大代表、淳安县四通电脑科技有限公司负责人姜竹连来到身处困境的余小燕家,为两个孩子送去课外必读书籍和4000元慰问金,鼓励她们振作起来,希望孩子们努力学习、健康成长。收到这份浓浓的关爱之情,余小燕一家十分感动,感谢爱心人士的无私帮助。

据了解,一直以来,县人大代表姜竹连将承担社会责任作为公司的运营理念,尤其关注困难儿童的成长,先后为我县的疫情防控、大墅儿童之家进行捐赠,并与界首乡儿童结对,用实际行动展示代表风采,肩负企业家的社会责任,传递爱心,温暖身边更多的人。

## 社区直通车

## 阳光社区

## 常态巡查清“污点”



通讯员 方慧玲

阳光社区一直坚持实行垃圾分类“日巡查”机制,使垃圾分类监管常态化。近日,社区网格员在垃圾分类巡查过程中发现,位于木材公司的装修垃圾和园林垃圾点位外围突然冒出一大堆树枝,还延伸到了路面上,存在安全隐患,网格员迅速将此情况上报社区,社区垃圾分类工作人员及时联系清运车进行清运,第一时间消除环境“污点”和安全隐患。

## 里杉柏社区

## 网格巡查促文明

通讯员 王雅

为进一步改善辖区卫生环境,连日来,里杉柏社区网格员深入各网格小区开展环境卫生巡查活动,从卫生盲区、死角入手,一方面对绿化带隐藏垃圾、乱贴小广告等问题进行整治,另一方面排查处置小区飞线充电、占用安全通道等消防安全隐患。

同时,积极向居民宣传垃圾分类、保护环境、爱护家园的理念,引导居民自觉维护好小区安全和公共卫生环境。

## 学雷锋志愿队相伴“橘娃迎亚运”

溺水生命安全教育两项内容。防溺水生命安全教育主要围绕青少年溺水高发区域、时间段,溺水时的自救以及生命安全救护技巧三部分内容展开。随后,现场演示心肺复苏、人工呼吸的方法,并邀请现场学生进行互动,还向师生们现场讲解了公共场所防踩踏知识。

安全教育活动结束后,救援队员、环卫工人、执法队员和全体师生全部转换成洁净家园志愿者,全员投

入到洁净行动中。

“杭州亚运会越来越近了,我们作为东道主,不能丢人呀。”界首乡中心小学六年级学生余晗云擦着额角的汗笑着说,身为淳安人,杭州亚运会将在自家门口举办,让她格外荣幸,在她看来,建设“唯美淳安”,更要从小学生这个基层单元做起,这次的洁净行动,很累,却很有成就感。

经过大家的辛勤劳动,村道、小广场、绿化带得到了彻底的清理。“弯

腰拾捡烟头很费时费力的,我们以后也要好好保护环境,不乱扔烟头”“谢谢志愿者们给村民带来的服务”……周边群众纷纷表示,今后会自觉保护环境,积极参与到“唯美淳安,洁净家园”的行动当中来。

活动主办方负责人表示,此次活动让“雷锋在身边,服务我先行”进一步成了大家的共识,让大家时时处处都可以学雷锋,每个人都能成为“雷锋”。



与大家分享感受。

富文乡纪委相关负责人表示,开展本次警示教育活动,就是为年轻干部敲警钟、打预防针、上教育课。年轻干部是党和国家事业发展的希

望,一定要牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,拧紧思想“总开关”,守住拒腐防变防线,从违纪违法典型案例中汲取教训,引以为戒、居安思危、警钟长鸣。

## 程就点评

三尺讲台洒激情,一片丹心播亲情,传承的是一种精神,感染的是一个集群。大雪无垠,小节有痕,用自己温暖的言行育造学生纯净的灵魂。



通讯员 金志燕

“吕老师,太感谢你了!”日前,一位家长将一面大红锦旗送到了姜家镇小支教教师吕辰恒的手中,口中连连致谢。

上学期,章同学在校内摔倒,导致骨折,上学不方便。因尚处在疫情防控时期,校外人员不得入校,家人想要送孩子入校学习有一定的困难。为了配合学校疫情防控要求,吕老师每天上学期间在校门口等候,待家长把孩子送到校后接过孩子背进教室,并在放学时将孩子背出学校送到家长手中。

在校内,吕老师处处为孩子提供生活上的便利,不仅给孩子单独提供了搁脚的小板凳,还组织班级同学结成了互助小组,每天为章同学打饭,结伴上厕所,结伴前往专用教室上课等。一次,吕老师在上学时候发现,孩子是由奶奶背着来上学的,在接过孩子送到教室后,便及时联系了孩子家长。经了解后得知,孩子家长由于工作原因,将有一段时间不在身边。得知了这个情况后,吕老师每天主动自己开车,在孩子父母外出工作期间上门接送孩子,担任起了“临时父母”。

学校生活因疫情原因按下暂停键时,吕老师通过网络每天关心孩子在家的学习、生活及身体健康情况。假期开始后,还联系朋友捐赠了大量的课外阅读书籍给班级里的孩子,满足了孩子们假期的阅读需求。对于家长不在身边的孩子,吕老师积极联系同村的家长,结成学习生活小组,为在外打工的家长解决了照看孩子的顾虑。假期中,吕老师时刻关心孩子们的心理健康,时时推送一些关于家庭教育及青少年心理健康的公众号消息供家长们阅读学习。

家长们对吕老师的关怀非常感激,特送来了一面写有“疼爱无微不至,关怀教导有方”的锦旗,以表达内心的感激之情。



大街之上车如蚁,  
小车骑行却新奇;  
把木头一样齐,  
司机两边夹边皮。

吓得路人犯了迷,  
看得交警心焦急。  
生死只在一毫厘,  
如此做事太无敌。

吕辰恒  
却将师恩化深情

## 激情“蓝焰” 热血奉献

近日,淳安县消防救援大队组织开展无偿献血活动,28名救援人员共计献血8700毫升。首次参加献血的消防员黄俊说:“献血活动,既有利于自己的身体健康,又能为社会奉献一点爱心。以后只要身体条件允许,一定会继续参加,用‘一臂之力’,传递蓝焰能量。”

通讯员 王静淑



近日,淳安农商银行千岛湖支行再次将一批大米及食用油送到千岛湖镇淡竹老年食堂。据悉,多年以来,该支行已为淡竹老年食堂送去大米260多袋,菜籽油100多斤,以此表达农商人员的一片爱心。

通讯员 方光前 郑婷 姜铮

立此存照  
不文明行为曝光台

通讯员方小毅近日某路段按快门。程就配诗。